

2018“快乐操场” 出发啦!

今天起开始报名,时间截至6月30日

本报讯(记者蔡艳荣)从冬到夏,沿着希望的田野,“公益体彩 快乐操场”一直在传播快乐、传播健康的路上。热心的读者朋友们、各位老师同学们,2018年的“快乐操场”报名开始了,报名时间从5月17日至6月30日,这则激动人心的好消息,希望您帮忙传播出去,好让更多的乡村孩子在设施齐全的操场上享受运动的快乐,拥有健康的体魄。

“快乐操场”是由河北省体彩管理中心和燕赵都市报共同发起的一项公益活动,自2011年“快乐操场”在燕赵大地启动以来,7年来,我们已经为河北11市260多所学校送去了丰富多样、分门别类的体育器材和体育设施。就在这个蔷薇花盛开的夏初,2018年“快乐操场”又出发啦!5月17日起开始报名,时间持续到6月30日。

5月中旬,我们再次启动“快乐操场”公益项目,拟在全省中、小学中初步遴选出多所学校,作为今年的“公益体彩 快乐操场”的捐赠对象,送上精心配备的体育器材和设施。如果有哪所偏远地区、设施不完备的中、小学没有赶上前几次“快乐操场”的捐赠班车,那么,请赶这一趟吧。

目前,老师同学们都在学校上课学习,快乐的暑假还没有到来,方便有申请需求的学校准备材料。

由河北省体彩管理中心和燕赵都市报共同发起的“快乐操场”,旨在为农村贫困地区严重缺少运动器材的中、小学配备急需的体育器材和设施,让孩子们享受到运动带来的欢乐。同时,邀请知名运动员为孩子们上一堂公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识。7年来,“快乐操场”捐赠的体育器材有篮球架、肋木、足球门、乒乓球台、双杠、山羊、足球、排球、篮球、羽毛球、毽子、呼啦圈、沙包等数十种,这些器材不仅适合平原地区少年儿童的身体发展需要,同时也能满足日常体育教学的要求,为数万名孩子带来了体育运动的快乐。

源于河北的“快乐操场”公益活动目前已在全国推行。

2018年,“快乐操场”将按照统一标准,为每所受助学校配备价值两万元的体育器材和设施。“快乐操场”对于器材的送达将更为快捷精准,随同捐赠并参与授课的体育明星和嘉宾也将会给孩子们带来更具营养的精神食粮。

该公益活动共分5个阶段进行,即网络报名阶段、学校评选阶段、入选学校实地考察阶段、设备采购及配送阶段和捐赠阶段。在报名结束之后,本报和省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选,对评选结果,本报将在第一时间予以公布。

欢迎师生们为自己的学校踊跃报名,也欢迎在外工作的读者、热心人士为家乡的学校,为您知晓的偏远地区的中、小学报名!

报名方式:

1.通过燕赵都市报微信公众号报名:读者和网友可以关注燕赵都市报微信公众号(ID:yzdsbnews),回复“快乐操场”,为您了解的急需体育器材、设施的贫困山区学校、乡村小学报名。

2.通过“燕赵都市报”官方微博报名:请关注燕赵都市报新浪微博,私信标明“快乐操场”,参与受助学校报名。

3.通过“快乐操场”专属邮箱报名:邮箱地址:kuailecaochang2017@163.com。读者和网友可以把报名学校的信息打包发送到这个邮箱。

4.实名搜索河北体彩网,通过河北体彩网报名。或者关注“河北体彩”微信公众号报名。

5.通过河北新闻网的体彩频道报名。

特别提醒:

无论通过哪个渠道报名,都请您提前准备好以下信息:学校名称、地址、联系人姓名电话、学校全貌和大门、操场相关局部图片4-5张、学校需要哪些体育用品和器材,报名时请一并提供。



西安恒大童世界 正式开建

打造一流文化旅游胜地

融合中外文化的旅游胜地

本报讯(记者赵重磊)近年来,国家对主题乐园建设的要求不断提高,从推进主题乐园高质量发展出发,提出了“丰富文化内涵、提高科技含量、壮大市场主体”等方面要求。5月16日,西安恒大童世界正式开工,以丰富的中国文化内涵和创新的体验模式积极弘扬中国传统文化,增强文化自信,并填补市场空白,促进旅游行业体系的完善及升级发展。

据悉,作为恒大在文化旅游布局的拳头产品,恒大童世界专为2-15岁的少年儿童打造,是全球唯一的“全室内、全天候、全季节”大型主题乐园,共设计规划了35个建筑单体和33个大型游乐项目,规模是迪士尼的1.5倍。

此次开工的西安恒大童世界,位于陕西西咸新区秦汉新城,是陕西省重点建设项目。项目距西安咸阳国际机场7公里,区位优势明显,将融合秦汉文化,打造成具有秦汉韵味和世界影响力的文化旅游胜地。项目整体分为璀璨中华、魔幻西欧、神秘古国、探险南美、漫游海洋、穿越太空六大主题区。考虑到我国不少城市冬天较长、夏天多雨,对游玩带来不便并存在安全隐患的问题,恒大童世界创新性地将所有游乐项目均设定在室内,建筑间由连廊贯通,确保乐园不受任何天

气、气候影响,即便是在冰天雪地的日子里,少年儿童也可以在恒大童世界温暖的全室内游乐项目中开心地玩耍。资料显示,恒大童世界立足华夏五千年文明,以中国文化、中国历史、中国故事为原创主题,其中近一半项目的人物造型、故事情节、场景均来自中国经典神话传说和历史故事,同时融合了古希腊、古埃及、古阿拉伯、西欧等地的经典童话、神话元素,让少年儿童在玩乐中增长知识、开阔眼界,实现“寓教于学、寓教于乐”的效果。

高科技多维互动的童话乐园

随着我国人均GDP达到8000美元,文化旅游呈现爆发式增长,老百姓对于优质主题公园拥有巨大需求。

据介绍,恒大童世界拥有很高的科技含量和三维互动游乐设施。其整体规划及游乐项目由来自IDEATTACK(艾迪泰克)、ITEC(埃太克)、SANDERSON(新道信)等国际机构的325位大师担纲设计。所有设备均以“安全、受欢迎、高科技含量”为选择标准,由荷兰VEKOMA(威克马)、意大利ZAMPERLA(赞培拉)等一流游乐设备供应商生产。

据了解,恒大将在全国布局15个恒大童世界项目,未来2-5年陆续竣工开业。目前,除了西安恒大童世界,位于贵阳、长沙、开封、沧州、苏州等城市的童世界项目均已开工建设。根据专家测算,每个恒大童世界辐射半径500公里、8000万人口,建成后预计每个项目年游客量超2000万人次,年消费总额超200亿元。业内人士表示,大中型主题公园对周边产业和消费的拉动作用极强。游客在主题公园的每一元消费,可以带动当地产生六元GDP,并带动设备制造、规划、配套服务等产业发展,度假区巨大的人流量和消费能力也会显著拉动所在城市的商业餐饮、酒店度假、旅游产品、交通配套、金融服务等产业发展。“我国旅游业已进入高速发展期,但面向少年儿童的优质旅游项目仍然存在较大缺口。恒大童世界定位顶级主题乐园,提供高质量的文旅产品与服务,有助于优化行业供给,促进旅游产业升级发展,满足人民群众对优质文旅产品日益增长的需求。”业内人士表示。



省人才服务中心举办流动党员运动会

本报讯(记者杨佳薇)5月13日,2018年“冀才杯”河北省第九届流动党员运动会在河北轨道运输职业技术学院成功举办,共组织省内外900余名流动党员参

会,设置了田径、球类、趣味健身3大类运动项目竞赛,共有100米、400米、乒乓球、跳远、跳高、跳绳、实心球等20余个项目。(图片由省人社厅提供)

本周末京沪间有几趟高铁恢复开行

河北沿途城市旅客可选择乘坐

本报讯(记者王萌)来自铁路部门的最新消息,本周末京沪高铁北京西—武汉、京沪高铁北京南—上海间的几趟高铁列车将恢复开行,河北沿途城市旅客可选择乘坐。

据了解,5月18日~20日北京西—武汉G517/G528次列车将恢复开行。5月19日~20日北京南—上海虹桥G109/G144

次列车将恢复开行。5月18日~20日北京南—上海虹桥G123/G156次列车,北京南—上海虹桥G127/G160次列车,将恢复开行。

铁路部门提醒,目前以上几趟列车均已开始售票,具体详情请旅客登录WWW.12306.CN网站查询,如有变化请以火车站当日公告为准。